Цель реализации программы:

Приобретение слушателями необходимых компетенций по охране труда для их применения в практической деятельности в сфере безопасности и охраны труда с целью обеспечения профилактических мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний.

Совершенствование профессиональных компетенций в сфере охраны труда, исходя из требований действующих законодательных и иных нормативных правовых актов, государственных нормативных требований охраны труда.

Приобретение слушателями знаний об основах охраны труда в российской федерации, организации работ по охране труда и управлению профессиональными рисками на уровне работодателя; по специальным вопросам обеспечения требований охраны труда и безопасности производственной деятельности с учетом отраслевой специфики; о социальной защите пострадавших от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.

Категория слушателей: руководители организаций, заместители руководителей организаций, в том числе курирующие вопросы охраны труда, заместители главных инженеров по охране труда, работодатели - физические лица, иные лица, занимающиеся предпринимательской деятельностью, специалисты по охране труда, работники служб охраны труда, руководители подразделений.

Требования к уровню подготовки поступающего на обучение:  к

освоению программы допускаются лица, имеющие или получающие среднее профессиональное или высшее профессиональное образование.

Трудоёмкость обучения: 40 час.

Форма обучения: очная и заочная (с применением дистанционных технологий).
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